Der moderne Sonnenschutz ~<SLIDE TEC=
fur attraktive Architektur Schiebeliden

Technikbuch 201 6ichhandel + Architekten

Schiebeladenbeschlagewandmontagesasic



~SSLIDETECE

Schiebeladen

A

Vorwort

Sehr geehrter Fachhandelspartner,

Sehr geehrte Architekten,

mit unserem neuen Technikbuch "Basic" 2016 prasentieren wir Ihnen hochwertige SLIDETEC - Schiebe
Unser Technikbuch ist fur Sie ein praktisches Nachschlagewerk, wenn es um Schiebeladen geht.
Vertrauen Sie auf unsere langjahrige Erfahrung im Schiebeladenbereich.

Wir sind heute und morgen ein zuverlassiger, kompetenter und leistungsstarker Partner.

Auf uns kdnnen Sie sich verlassen, das garantiere ich lhnen persoénlich!

Wir freuen uns auf Sie.

lhr Christian Peters

Nutzen Sie unsere umfangreiche Ausstellung:
Besuchen Sie uns mit lhren Kunden.

Zur Unterstitztung steht Ihnen Ihr AuRBendienstmitarbeiter gerne zur Verfugung.

Kommunikation: Kalkulation:

Telefon: +49 (0) 8432/94 84 1-0 Telefon: +49 (0) 8432 /94 84 1-26
Fax: +49 (0) 8432 /94 84 1-19 Fax: +49 (0) 8432 /94 84 1-19
E-Mail: info@slidetec.de E-Mail: kalkulation@slidetec.de
Geschaftszeiten:

Montag - Donnerstag 8:00 - 17:00 Uhr

Freitag 8:00 - 14:00Uhr

e an gn 00 an LJJL.
|
/

I :Hi-‘;.. L



mailto:info@slidetec.de
mailto:kalkulation@slidetec.de

“SSLIDETECE

Schiebeldaden

Inhaltsverzeichnis

Vorwort 2
Inhaltsverzeichnis 3
Ermittlung der Anschlusspunkte 4,5
Punktfiihrung 1-spurig 6-17
U-Profil 1-spurig 18 - 23
T-Profil 1-spurig mit Konsole 24 - 35
Z-Profil 1-spurig 36 -41
T-Profil 1-spurig mit Winkel 42 - 47
Punktfihrung 2-spurig 48 - 67
U-Profil 2-spurig 68 - 77
T-Profil 2-spurig mit Konsole 78 - 97
Z-Profil 2-spurig 98 - 107
T-Profil 2-spurig mit Winkel 108 - 117
Punktfiihrung 3-spurig 118 - 145
U-Profil 3-spurig 146 - 159
T-Profil 3-spurig 160 - 201
Allgemeine Hinweise 202, 203
Pflegehinweise und Wartung 204, 205
Allgemeine Liefer- und Verkaufsbedingungen 206 - 209
Aufmal- und Bestellformular 210, 211

www.slidetec.de



~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Ermittlung der Anschlusspunkte

Parkposition:  [TERNN Parkposition  [[NRY

- Raummenselt_ L~ |~ WRauminnenselt
______ / / ————— o
- - e e e e - = I e e e e e - - - = [

Ladenbreite: lichtes OffnungsmaR + 2x Ladeniiberstand
Anschlussprofillange oben und unten: Ladenbreite + lichtes OffnungsmaR + 1x Ladeniiberstand

Rauminnenseit / / Rauminnenseit

Ladenbreite: (lichtes OffnungsmaR + 2x Ladeniiberstand + 1x Uberlappung) / 2 Fliigel
Anschlussprofillange oben und unten: Ladenbreite + lichtes OffnungsmaR + 1x Ladeniiberstand

Rauminnenseit / Rauminnenseit

/r-’-’-’-’

Ladenbreite: (lichtes OffnungsmaR + 2x Ladeniiberstand + 2x Uberlappung) / 3 Fliigel
Anschlussprofillainge oben und unten: Ladenbreite + lichtes OffnungsmaR + 1x Ladeniiberstand

Rauminnenseit
/QZ'ZZt,-_,-,-_,-V
s ____i___cC - a

Ladenbreite: (lichtes Offnungsmaf + 2x Ladentberstand) / 2 Fligel
Anschlussprofillange oben und unten: 2x Ladenbreite + lichtes Offnungsman

Rauminnenseit |/

Ladenbreite: (lichtes Offnungsmal + 2x Ladeniiberstand + 2x Uberlappung) / 4 Fliigel
Anschlussprofillange oben und unten: 2x Ladenbreite + lichtes Offnungsman

Ladenuberstand: 60 mm
Uberlappung: 60 mm

4
www.slidetec.de



~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Ermittlung der Anschlusspunkte

Parkposition: [ 3L-3R]

/ Rauminnenseite

> —

Parkposition:

Ladenbreite: (lichtes OffnungsmaR + 2x Ladeniiberstand + 4x Uberlappung) / 6 Fliigel
Anschlussprofillainge oben und unten: 2x Ladenbreite + lichtes Offnungsman

/ Rauminnenseite
Ml _———

Ladenbreite: (lichtes OffnungsmaR + 2x Ladeniiberstand + 2x Uberlappung) / 3 Fliigel
Anschlussprofillange oben und unten: 2x Ladenbreite + lichtes Offnungsman

Rauminnenseite

y P9 P9 9 ¥ F¥ P4 /

r—--

-9 f———— -

Ladenbreite: (lichtes OffnungsmaR + 2x Ladeniiberstand + 3x Uberlappung) / 4 Fliigel
Anschlussprofillange oben und unten: 2x Ladenbreite + lichtes Offnungsman

Rauminnenseite

Ladenbreite: (lichtes Offnungsmaf + 2x Ladeniiberstand + 4x Uberlappung) / 5 Fliigel
Anschlussprofillange oben und unten: 2x Ladenbreite + lichtes Offnungsman

Ladentiberstand: 60 mm
Uberlappung: 60 mm

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeladen

Zeichnung:
Parkposition: [N

Anschlusspunkt oben: V111 100 002

Anschlusspunkt unten: V100 1L

Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

222

S

links versetzte Punktfiihrun

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist

bis zu einer Fligelbreite von max. 650 mm
moglich.

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

Tragerprofilset

Punktfuhrung links verset:

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETEC

Schiebeldden

~®

Tragerprofil 1-spurig
Basic

U-Profil mit spielfreier
Gleiter

V100

Art.-Nr. Bezeichnung

VE

V111 100 00
Enthalt:

Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL besc
1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm

1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

hidfmet

S150 100 000

1 x BeschlagesdP x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufhédngebugel, 2 x Aufhangeschi
inkl. Bestlickung der Laufschiene

VE

S151 101 002

Seitendeckel 1-spurig
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

Paar

V100 1L
Enthalt:

Punktfuhrung links verset:

Punktfiihrung bis max. Ladenbreite 650 mm mdglich!

1 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

Set

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage = SL'DE TECE

Schiebeldaden

Zeichnung: |V100 Anschlusspunkt oben:V111 100 002 Tragerprofilset
Parkposition: [IRINN Anschlusspunkt untenV100 1R Punktfiihrung recht: versetz

Schema: 1-fluglige, 1-spurige Anlag

8

rechts versetzte Punkttihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist

bis zu einer Flugelbreite von max. 650 mm
moglich.

Bei starken Windverhéltnissen ist ¢
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen.

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage <SLIDETECE
Schiebeldden

Tragerprofil 1-spurig r
Basic
U-Profil mit spielfreiem
Gleiter
V10C Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 002Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschichfet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Schwarz

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz., M8

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

S150 100 0001 x Beschlagesd® x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufhdngebigel, 2 x Aufhdngeschraube) VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene

S151 101 002Seitendeckel 1-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V100 1R Punktfihrung rechts verset: Set
Enthalt: Punktfiihrung bis max. Ladenbreite 650 mm mdglich!

1 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschichtet

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfihrung

www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage = SL'DE TEC %

Schiebeldaden

Zeichnung: [V100 Anschlusspunkt oben: V111 100 002 Tragerprofilset
Parkposition: [TEEMR| Anschlusspunkt unten: V100 1L 1R Punktfiihrung links und rechts versetzt

Schema: 2-fluglige, 1-spurige Anlag

links versetzte Punktfihrung rechts versetzte Punktfiihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist

bis zu einer Flugelbreite von max. 650 mm
moglich.

Bei starken Windverhéltnissen ist ¢
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen.

10 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

Schiebeldaden

SSLIDETECE

Trag

erprofil 1-spurig
Basic

|

U-Profil mit spielfreiem
Gleiter

V10C Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 002Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschichfet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S151 100 102 Abdeckblende
1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S150 000 001 Gummidichtung in Schwarz
3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz., M8
3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage
S150 100 0002 x Beschlagesdt x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhdngebligel, 4 x Aufhédngeschraube) | VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S151 101 002Seitendeckel 1-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm
V100 1L 1R |Punktfiihrung links und rechts versetzt Set
Enthalt: Punktfiihrung bis max. Ladenbreite 650 mm mdglich!

2 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschichtet

1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfihrung

11

www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage <=SLIDETEC =

=6
Schiebeldaden

Zeichnung: V100 Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tragerprofilset
Parkposition: [HERNN| Anschlusspunkt unten: V101 1L Punktfiihrung doppelt
Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

mittlere Punktfiihrung links versetzte Punktfihrun rechts versetzte Punktfiihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist bis zu einer
Fligelbreite von max. 1000 mm und nur
bei manuellem Antrieb méglic

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

12
wwww.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

SSLIDETECE

Schiebeldaden

Tragerprofil 1-spurig r
Basic
U-Profil mit spielfreier
o Gleiter
V100 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S151 100 102 Abdeckblende
1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch
3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz
3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage
S150 100 000 |1 x Beschlagesd® x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufthédngebligel, 2 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestiickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V101 1L Punktfihrung doppelt Set
Enthalt: Punktfihrung bis max. Ladenbreite 2000 mm még

1 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilc
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 001 mittlere Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

13 wwww.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage — —_—
<SLIDETECE®

=6
Schiebeldaden

Zeichnung: V100 Anschlusspunkt oben: V111 100 00 Tragerprofilset
Parkposition: [ERENNN Anschlusspunkt unten: V101 1f Punktfiihrung doppelt
Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

22—

links versetzte Punktfuhrun rechts versetzte Punktfiihrung mittlere Punktfiihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist bis zu einer
Fligelbreite von max. 1000 mm und nur
bei manuellem Antrieb méglic

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

14
www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage _ -
<SLIDETECE=

Schiebeldaden

Tragerprofil 1-spurig P
Basic
T le i
L1 U-Profil mit spielfreier
Gleiter

V100 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschichtén
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Schr

3 x M0O70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

S150 100 00Q x Beschlagesd® x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufhangebugel, 2 x Aufhangeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S151 101 005eitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V101 1R Punktfiihrung doppelt Set
Enthalt: Punktfihrung bis max. Ladenbreite 1000 mm még

1 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 005 links versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilg
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 001 mittlere Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfihr

15 www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage <=SLIDETECE

=
~®

Schiebeladen

Zeichnung: V100 Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tragerprofilset
Parkposition: [HEERY Anschlusspunkt unten: V101 1L 1/ Punktfiihrung doppelt
Schema 2-fluglige, 1-spurige Anlage

mittlere Punktfiihrung links versetzte Punktfuhrun rechts versetzte Punktfiihrung mittlere Punktfiihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist bis zu einer
Fligelbreite von max. 1000 mm und nur
bei manuellem Antrieb méglic

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

16
www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage - —_—
<SLIDETECE=

Schiebeldaden

Tragerprofil 1-spurig P
Basic
i U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V100 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagler 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdd x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhédngebigel, 4 x Aufhdngeschraube) VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene

S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V1011L 1 Punktfuhrung doppelt Set
Enthalt: Punktfiihrung bis max. Ladenbreite 1000 mm mdog

2 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilc
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

2 x S171 047 001 mittlere Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

17

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage <=SLIDETEC =

Schiebeldden

Zeichnung: V102 Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [HERNN| Anschlusspunkt unten: V102 U-Profil
Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

[

spielfreier Profilgleiter

18
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage S —
<SLIDETEC®

Schiebeldaden

‘> @1 |
Tragerprofil 1-spurig B
Basic
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V102 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagler 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |1 x BeschlagesdP x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufhédngebugel, 2 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V102 U-Profil mit spielfreiem Gleiter Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 011 U-Profil in EV1 elo
2 x S171 000 009 spielfreier Profilgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

19 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldden

Zeichnung: V102 Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [ERENNN Anschlusspunkt unten: V102 U-Profil
Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

22 00—

spielfreier Profilgleiter

20 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage _ -
<SLIDETEC=

Schiebeldaden

—>

Tragerprofil 1-spurig
Basic
U-Profil mit spielfreier
Gleiter

V102 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm

1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage
S150 100 000 |1 x Beschlagesd® x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufthédngebligel, 2 x Aufh&ngeschi VE

inkl. Bestiickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm
V102 U-Profil mit spielfreiem Gleiter Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 011 U-Profil in EV1 elo

2 x S171 000 009 spielfreier Profilgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

21
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage — —_—
<SLIDETEC®

Schiebeldden

Zeichnung: V102 Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [HEERY Anschlusspunkt unten: V102 U-Profil
Schema 2-fluglige, 1-spurige Anlage

I_|

spielfreier Profilgleiter

22 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage _ -
<SLIDETECE=

Schiebeldaden

Tragerprofil 1-spurig
Basic
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V102 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschichiiet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagler 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdd x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhédngebugel, 4 x Aufhangeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paa|

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V102 U-Profil mit spielfreiem Gleiter Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 011 U-Profil in EV1 elo
4 x S171 000 009 spielfreier Profilgleiter Set]

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

23 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante be¥andmontage ~<SLIDETECE
Schiebeldden

Zeichnung: V105 Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [HERNN| Anschlusspunkt unten: V105 T-Profil
Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

[

Schlitzgleiter

24
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeladen

N
> hu'j_rL
I
) 1
Tragerprofil 1-spurig T
Basic
T-Profil mit Schlitzgleiter
V105 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagler 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |1 x BeschlagesdP x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufhédngebugel, 2 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V105 T-Profil mit Schlitzgleiter Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
2 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

25 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage ~ —
g J <=SLIDETECF
Schiebeldaden

Zeichnung: V105 Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [ERENNN Anschlusspunkt unten: V105 T-Profil
Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

I

[

Schlitzgleiter

26 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage - -
<SLIDETECE

Schiebeldaden

Tragerprofil 1-spurig
Basic

———

(

T-Profil mit Schlitzgleiter

V105 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M0O70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |1 x Beschlagesd® x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufthédngebligel, 2 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestiickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V105 T-Profil mit Schlitzgleiter Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
2 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhr

27
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V105 Anschlusspunkt oben: V111 100 002 Tragerprofilset
Parkposition: [HEERY Anschlusspunkt unten: V105 T-Profil
Schema 2-fluglige, 1-spurige Anlage

I_|

Schlitzgleiter

28 )
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Tragerprofil 1-spurig
Basic

T-Profil mit Schlitzgleiter

V105 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdt x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufthédngebligel, 4 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestiickung der Laufschiene

S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V105 T-Profil mit Schlitzgleiter Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
4 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

29
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung:
Parkposition: [HERNN|

Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

Anschlusspunkt oben:

Anschlusspunkt unten:

22

——(

Schlitzgleiter

30

V111 100 002  Tragerprofilset

V106 T-Profil mit T-Profilhalter
und Befestigungskonso

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“SSLIDETECE

Schiebeldaden

Tragerprofil 1-spurig
Basic

T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungskonsole

V106 Art.-Nr. Bezeichnung VE

V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |1 x Beschlagesd® x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufthédngebligel, 2 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestiickung der Laufschiene

S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V106 T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungskonsole (2 Konsolen pro Ifm) Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert

2 x S171 060 014 Alukonsole mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=5 mm, T=¢€
2 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

31
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage — —_—
<SLIDETECE®

Schiebeldaden

Zeichnung: V106 Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [ERENNN Anschlusspunkt unten: V106 T-Profil mit T-Profilhalte

und Befestigungskonsol
Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

22 00—

Schlitzgleiter

32
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage <=SLIDETEC >

Schiebeladen

)

o
jrﬁ;—
| & -
Tragerprofil 1-spurig
Basic
T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungskonsole
V106 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagler 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |1 x BeschlagesdP x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufhédngebugel, 2 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V106 T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungskonsole (2 Konsolen pro Ifm) Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert

2 x S171 060 014 Alukonsole mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=5 mm, T=60 mm)

2 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

33 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldden

Zeichnung:
Parkposition: [HEERY

Anschlusspunkt oben: V111 100 002

Anschlusspunkt unten: V106

Schema 2-fluglige, 1-spurige Anlage

I_|

8

Schlitzgleiter

34

Tragerprofilset

T-Profil mit T-Profilhalter
und Befestigungskonso

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage S —_—
<SLIDETEC®

Schiebeldaden

Tragerprofil 1-spurig
Basic
T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungskonsole
V106 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagler 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdd x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhédngebugel, 4 x Aufhangeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V106 T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungskonsole (2 Konsolen pro Ifm) Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert

2 x S171 060 014 Alukonsole mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=5 mm, T=60 mm)

4 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

35
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V113 Anschlusspunkt oben: V211 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [HERNN| Anschlusspunkt unten: V113 Z-Profil unter der Fensterbank
Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

——

Konsole mit Schlitzgleiter

36 )
www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage _ -
<SLIDETECE®

Schiebeldaden

B0

v

Tragerprofil 2-spurig
1 Spur belegt, Basic

‘\li}.:

h.u
!
| <
Z-Profil mit Konsole
und Schlitzgleite
V113 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V211 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagler 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |1 x BeschlagesdP x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufhédngebugel, 2 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V113 Z-Profil mit Schlitzgleiter und Konsole Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 501 Z-Profil in EV1 eloxiert
2 x S171 092 016 Alukonsole mit Schlitzgleiter (B=62 mm, H=5 mm, T=92 mm) Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

37
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage <=SLIDETEC=

Schiebeldaden

Zeichnung: V113 Anschlusspunkt oben: V211 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [ERENNN Anschlusspunkt unten: V113 Z-Profil unter der Fensterbank
Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

22 7

e ———— -

»

Konsole mit Schlitzgleiter

38 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage — —_—
<SLIDETEC®

Schiebeldaden

=

v

D

Tragerprofil 2-spurig
1 Spur belegt, Basic

—=
L :
7@] &
Z-Profil mit Konsole
und Schlitzgleite
V113 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V211 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M0O70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |1 x Beschlagesd® x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufthédngebligel, 2 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestiickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V113 Z-Profil mit Schlitzgleiter und Konsole Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 501 Z-Profil in EV1 eloxiert
2 x S171 092 016 Alukonsole mit Schlitzgleiter (B=62 mm, H=5 mm, T=92 mm) Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

39
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage ~<SLIDETECZ>=

Schiebeldaden

Zeichnung: V113 Anschlusspunkt oben: V211 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [HEERY Anschlusspunkt unten: V113 Z-Profil unter der Fensterbank
Schema 2-fluglige, 1-spurige Anlage

- — i —a

Konsole mit Schlitzgleiter

40 www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage _ -
<SLIDETECE=

Schiebeldaden

50

-

v

Tragerprofil 2-spurig
1 Spur belegt, Basic

1R

-
|
J
qJI]’ >
Z-Profil mit Konsole
und Schlitzgleite
V113 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V211 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M0O70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdt x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufthédngebligel, 4 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestiickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V113 Z-Profil mit Schlitzgleiter und Konsole Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 501 Z-Profil in EV1 eloxiert
4 x S171 092 016 Alukonsole mit Schlitzgleiter (B=62 mm, H=5 mm, T=92 mm) Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

41
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung:
Parkposition: [HERNN|

Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

Anschlusspunkt oben:

Anschlusspunkt unten:

22

1 —

——

-

Schlitzgleiter

42

V111 100 002  Tréagerprofilset

V140 T-Profil mit T-Profilhalter
und Befestigungswinkel

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage S —
<SLIDETEC=

Schiebeldaden

Tragerprofil 1-spurig
Basic
N T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungswinkel
V140 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M0O70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |1 x Beschlagesd® x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufthédngebligel, 2 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestiickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V140 T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungswinkel Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
1 x S171 047 011 links versetzter Aluwinkel mit T-Profilhalter Set

(B=50 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 012 rechts versetzter Aluwinkel mit T-Profilhalter

(B=50 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 008 Aluwinkel mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=40 mm, T=47 mm)
2 x S171 000 021 Schlitzgleiter

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

43 www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage ~— —
g J <SSLIDETECF
Schiebeldaden

Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tréagerprofilset
Zeichnung: V140
Anschlusspunkt unten: V140 T-Profil mit T-Profilhalter

Parkposition: [ERENNN und Befestigungswinkel

Schema 1-fliglige, 1-spurige Anlage

22742277

Schlitzgleiter

44
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage S —
<SLIDETEC=

Schiebeldaden

L d
>3
Tragerprofil 1-spurig T
Basic
(—
L~
o T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungswinkel
V140 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M0O70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagker 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |1 x Beschlagesd® x Laufwagen, 2 x Anschlagpuffer, 2 x Aufthédngebligel, 2 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestiickung der Laufschiene
S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V140 T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungswinkel Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
1 x S171 047 011 links versetzter Aluwinkel mit T-Profilhalter Set

(B=50 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 012 rechts versetzter Aluwinkel mit T-Profilhalter

(B=50 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 008 Aluwinkel mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=40 mm, T=47 mm)
2 x S171 000 021 Schlitzgleiter

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhr

45 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung:
Parkposition: [HEERY

Anschlusspunkt oben: V111 100 002  Tréagerprofilset

Anschlusspunkt unten: V141 T-Profil mit T-Profilhalter

Schema 2-fluglige, 1-spurige Anlage

und Befestigungswinkel

l_|

22

1 —

e e

Schlitzgleiter

46

7

—

B ——

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

SSLIDETECE

Schiebeldaden

v

Tragerprofil 1-spurig
Basic

I

A

BRI N

T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungswinkel

V140 Art.-Nr. Bezeichnung VE

V111 100 00 |Tragerprofilset 1-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S151 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S151 100 102 Abdeckblende

1 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

3 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

3 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 121 Vormontagler 1-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdd x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhédngebugel, 4 x Aufhangeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene

S151 101 002 |Seitendeckel 1-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V141 T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungswinkel Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
1 x S171 047 011 links versetzter Aluwinkel mit T-Profilhalter Set
(B=50 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 012 rechts versetzter Aluwinkel mit T-Profilhalter

(B=50 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

2 x S171 047 008 Aluwinkel mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=40 mm, T=47 mm)
4 x S171 000 021 Schlitzgleiter

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

47 www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage <=SLIDETEC S

Schiebeldaden

Zeichnung: V200 Anschlusspunkt oben: V221100002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2ERNNN| Anschlusspunkt unten: V200 2L Punktfiihrung links verset:
Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

links versetzte Punktfihrun mittlere Punktfiihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist

bis zu einer Fligelbreite von max. 650 mm
moglich.

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

48
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

%ﬂ
Tragerprofil 2-spurig
Basic
(
H .
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S152 100 102 Abdeckblende
2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch
6 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz
6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage
S150 100 000 |2 x Beschlagesdd x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhédngebugel, 4 x Aufhangeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm
V200 2L Punktfuhrung links verset: Set
Enthalt: Punktfiihrung bis max. Ladenbreite 650 mm mdglich!
2 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic
1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm
1 x S171 047 001 mittlere Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

49 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung:
Parkposition: [2RENNN

Anschlusspunkt oben: V221 100 002

Anschlusspunkt unten: V200 2R

Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

22

[—-

- ]

mittlere Punktfiihrung rechts versetzte Punktflihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist

bis zu einer Fligelbreite von max. 650 mm
maoglich.

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

50

Tragerprofilset

Punktfiihrung rechts versetzt

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage _ -
<SLIDETEC®

Schiebeldden

Tragerprofil 2-spurig
Basic

R w
[T ]
j U-Profil mit spielfreier

Gleiter

V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE

V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdt x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufthédngebligel, 4 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene

S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V200 2R Punktfihrung rechts versetzt Set
Enthalt: Punktfihrung bis max. Ladenbreite 650 mm mdglich!

2 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilc
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 001 mittlere Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

51 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V200 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2EE2RY Anschlusspunkt unten: V200 2L 2| Punktfiihrung links und rechts
versetzt
Schema 4-fliglige, 2-spurige Anlage
//
| [ [ ] [ | /
/
I _ N | [T """~ 1

links versetzte Punktfihrun

Hinweis:

mittlere Punktfiihrung

Diese Beschlagevariante ist

bis zu einer Fligelbreite von max. 650 mm
moglich.

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

52

rechts versetzte Punktfiihrung

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage ~ —
g J <<SLIDETEC >

Schiebeldden

%" |
Tragerprofil 2-spurig
Basic
(
H L
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidintet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S152 100 102 Abdeckblende
2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch
6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz
6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage
S150 100 000 |4 x BeschlagesdB x Laufwagen, 8 x Anschlagpuffer, 8 x Aufthédngebligel, 8 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm
V200 2L 2 Punktfihrung links und rechts versetzt Set
Enthalt: Punktfihrung bis max. Ladenbreite 650 mm mdglich!
4 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic
1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm
1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilc
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm
2 x S171 047 001 mittlere Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

53 www.slidetec.de



Beschlagevariante

b&/andmontage ~— —
J <<SLIDETEC =

Schiebeldaden

Zeichnung: V200 Anschlusspunkt oben: V221100002  Tréagerprofilset

Parkposition: [2EEMRY Anschlusspunkt unten: V200 2L 1/ Punktfiihrung links und rechts
versetzt

Schema 3-fliglige, 2-spurige Anlage

2

links versetzte Punktfuhrun mittlere Punktfiihrung rechts versetzte Punktfiihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist

bis zu einer Fligelbreite von max. 650 mm
moglich.

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

54
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage - _
<SLIDETEC®

Schiebeldaden

v
,—‘f

Tragerprofil 2-spurig
Basic
e
H .
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S152 100 102 Abdeckblende
2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch
6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz
6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage
S150 100 000 |3 x Beschlagesd® x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Authédngebligel, 6 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm
V200 2L 1 Punktfihrung links und rechts versetzt Set
Enthalt: Punktfihrung bis max. Ladenbreite 650 mm mdglich!
3 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic
1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm
1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm
1 x S171 047 001 mittlere Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

55 www.slidetec.de



Beschlagevariante

b&#andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V200 Anschlusspunkt oben: V221100002  Tréagerprofilset

Parkposition: [HEE2RY Anschlusspunkt unten: V200 1L 2| Punktfiihrung links und rechts
versetzt

Schema 3-fliglige, 2-spurige Anlage

2

links versetzte Punktfuhrun mittlere Punktfiihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist

bis zu einer Fligelbreite von max. 650 mm
moglich.

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

56

rechts versetzte Punktfiihrung

www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage _ -
<SLIDETEC=

Schiebeldaden

v

Tragerprofil 2-spurig
Basic

Y T ) —

=
g

U-Profil mit spielfreier
Gleiter

V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE

V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |3 x Beschlagesd® x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Authédngebligel, 6 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene

S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V200 1L 2 Punktfihrung links und rechts versetzt Set
Enthalt: Punktfihrung bis max. Ladenbreite 650 mm mdglich!

3 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilc
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 001 mittlere Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

57 www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage <=SLIDETEC =

Schiebeldaden

Zeichnung: V200 Anschlusspunkt oben: V221100002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2ERNNN| Anschlusspunkt unten: V201 2L Punktfiihrung doppelt
Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

mittlere Punktfiihrung links versetzte Punktfuhrun mittlere Punktfiihrung rechts versetzte Punktfiihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist bis zu einer
Fligelbreite von max. 1000 mm und nur
bei manuellem Antrieb méglic

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

58 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage ~ —
g g <<SLIDETEC =

Schiebeldden

Tragerprofil 2-spurig
Basic

if U-Profil mit spielfreier

Gleiter

V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdt x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufthédngebligel, 4 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschienen

S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V201 2L Punktfuhrung doppelt Set
Enthalt: Punktfiihrung bis max. Ladenbreite 1000 mm mdog

2 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 100 006 rechts versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilc
(B=62 mm, H=40 mm, T=100 mm) Gesamtlange 120 mm

2 x S171 047 001 mittlere Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

59 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung:
Parkposition: [2RENNN

Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

Anschlusspunkt oben: V221 100 002

Anschlusspunkt unten: V201 2R

2

links versetzte Punktfihrun

mittlere Punktfiihrung rechts versetzte Punktfiihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist bis zu einer
Fligelbreite von max. 1000 mm und nur
bei manuellem Antrieb méglic

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

60

Tragerprofilset

Punktfihrung doppelt

mittlere Punktfiihrung

www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage _ -
<SLIDETECE®

Schiebeldaden

Tragerprofil 2-spurig
Basic

U-Profil mit spielfreier
Gleiter

V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdt x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufthédngebligel, 4 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschienen

S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V201 2R Punktfihrung doppelt Set
Enthalt: Punktfihrung bis max. Ladenbreite 2000 mm még

2 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilc
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 100 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=100 mm) Gesamtlange 120 mm

2 x S171 047 001 mittlere Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

61 www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage ~— —
g g <<SLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V200 Anschlusspunkt oben: V221100002  Tragerprofilset
Parkposition: [2EE2RY Anschlusspunkt unten: V201 2L 2 Punktfiihrung doppelt
Schema 4-fluglige, 2-spurige Anlage

- — r-—--

_—— - -

mittlere Punktfiihrung links versetzte Punktfuhrun mittlere Punktfiihrung rechts versetzte Punktfihrung  mittlere Punktflihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist bis zu einer
Flugelbreite von max. 1000 mm und nur
bei manuellem Antrieb mdglic

Bei starken Windverhaltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

62
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage ~ —
<SLIDETEC®

Schiebeldaden

Tragerprofil 2-spurig
Basic

U-Profil mit spielfreier
Gleiter

V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschightéh
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Schr

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |4 x Beschlagesd8 x Laufwagen, 8 x Anschlagpuffer, 8 x Aufhéngebiigel, 8 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschienen

S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V201 2L 2 Punktfiihrung doppelt Set
Enthalt: Punktfihrung bis max. Ladenbreite 1000 mm még

4 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 005 links versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profil
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

4 x S171 047 001 mittlere Punktfuhrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfihr

63 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V200 Anschlusspunkt oben: V221 100 002 Tragerprofilset
Parkposition: [2EERY Anschlusspunkt unten: V201 2L 1 Punktfiihrung doppelt
Schema 3-fluglige, 2-spurige Anlage

mittlere Punktfiihrung links versetzte Punktfuhrun mittlere Punktfihrung rechts versetzte Punktfihrung  mittlere Punktflihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist bis zu einer
Flugelbreite von max. 1000 mm und nur
bei manuellem Antrieb méglic

Bei starken Windverhaltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

64
www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage - —_—
J g <SLIDETEC >

Schiebeldaden

Tragerprofil 2-spurig
Basic
(
\_
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschichtén
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Schr

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |3 x Beschlagesdb x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Aufhdngeblgel, 6 x Aufhangeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V2012L1 Punktfihrung doppelt Set
Enthalt: Punktfiihrung bis max. Ladenbreite 27000 mm mdog

3 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic

1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profil
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm

3 x S171 047 001 mittlere Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfiihrung

65
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage — —_—
<SLIDETECE®
Schiebeldden

Zeichnung: V200 Anschlusspunkt oben: V221100002  Tréagerprofilset
Parkposition: [HEE2RY Anschlusspunkt unten: V201 1L 2| Punktfiihrung doppelt
Schema 3-fliglige, 2-spurige Anlage

mittlere Punktfiihrung links versetzte Punktfuhrun mittlere Punktfiihrung rechts versetzte Punktfihrung  mittlere Punktflihrung

Hinweis:

Diese Beschlagevariante ist bis zu einer
Fligelbreite von max. 1000 mm und nur
bei manuellem Antrieb méglic

Bei starken Windverhéltnissen ist die
Anlage zu 6ffnen und in die Parkstellung
zu bringen

66 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage ~ —
g J <<SLIDETEC >

Schiebeldden

Tragerprofil 2-spurig

Basic —
e
Ji
. .
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V200 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S152 100 102 Abdeckblende
2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch
6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz
6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage
S150 100 000 |3 x Beschlagesd® x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Authédngebligel, 6 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm
V201 1L 2 Punktfihrung doppelt Set
Enthalt: Punktfihrung bis max. Ladenbreite 2000 mm még
3 x S170 100 012 U-Profil in Ladenfarbe beschic
1 x S171 047 005 links versetzte Punktfihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm
1 x S171 047 006 rechts versetzte Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter
(B=62 mm, H=40 mm, T=47 mm) Gesamtlange 120 mm
3 x S171 047 001 mittlere Punktfiihrung mit spielfreiem Profilgleiter (B=62 mm, H=80 mm, T=47 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

67 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage ~— —
g J <SSLIDETECF

Schiebeldaden

Zeichnung: V202 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2ERNNN| Anschlusspunkt unten: V202 U-Profil
Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

spielfreier Profilgleiter

68 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“SSLIDETECE

Schiebeldaden

Tragerprofil 2-spurig
Basic

\_

U-Profil mit spielfreier
Gleiter

V202 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdt x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufthédngebligel, 4 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene

S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V202 U-Profil mit spielfreiem Gleiter Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 011 U-Profil in EV1 elo:
4 x S171 000 009 spielfreier Profilgleiter Set
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

69
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage <SSLIDETEC B>

Schiebeldden

Zeichnung: V202 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2RENNN Anschlusspunkt unten: V202 U-Profil
Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

8

|
(222

spielfreier Profilgleiter

70
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage ~— —
g J <<SLIDETECF

Schiebeldaden

)

Tl
Tragerprofil 2-spurig
Basic
|
=
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V202 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdt x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufthédngebligel, 4 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V202 U-Profil mit spielfreiem Gleiter Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 011 U-Profil in EV1 elo:
4 x S171 000 009 spielfreier Profilgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

71 _
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung:
Parkposition: [2EE2RY

Schema 4-fliglige, 2-spurige Anlage

Anschlusspunkt oben:

Anschlusspunkt unten:

V221 100 002

Tragerprofilset

U-Profil

I_I

8

spielfreier Profilgleiter

72

S

=

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage <=SLIDETEC =

Schiebeldden

g* -
Tragerprofil 2-spurig
Basic
(
1
=
.
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V202 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S152 100 102 Abdeckblende
2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)
1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch
6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz
6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage
S150 100 000 |4 x BeschlagesdB x Laufwagen, 8 x Anschlagpuffer, 8 x Aufthédngebligel, 8 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm
V202 U-Profil mit spielfreiem Gleiter Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 011 U-Profil in EV1 elo:
8 x S171 000 009 spielfreier Profilgleiter Set
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

73
www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage ~<=SLIDETEC =

Schiebeldaden

Zeichnung: V202 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2EEMRY Anschlusspunkt unten: V202 U-Profil
Schema 3-fliglige, 2-spurige Anlage

-_I

spielfreier Profilgleiter

74 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage _ -
<SLIDETECE®

Schiebeldden

Tragerprofil 2-spurig
Basic
=
U-Profil mit spielfreier
Gleiter
V202 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |3 x Beschlagesdb x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Aufhédngebugel, 6 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V202 U-Profil mit spielfreiem Gleiter Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 011 U-Profil in EV1 elo:
6 x S171 000 009 spielfreier Profilgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhr

75 ]
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage <=SLIDETECE

Schiebeladen

Zeichnung: V202 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [HEE2RY Anschlusspunkt unten: V202 U-Profil
Schema 3-fliglige, 2-spurige Anlage

-_I

spielfreier Profilgleiter

76
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETEC

Schiebeldden

—
=
~®

e
[=l=1
gl

v

Tragerprofil 2-spurig

Basic

gy =

U-Profil mit spielfreier
Gleiter

V202

Art.-Nr. Bezeichnung

VE

V221 100 00
Enthalt:

Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL besc
1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm

1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

hidfrtet

S150 100 000

3 x Beschlagesdb x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Aufhangebuigel, 6 x Aufhdngeschi
inkl. Bestlickung der Laufschienen

VE

S152 101 002

Seitendeckel 2-spurig
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

Paar

V202
Enthalt:

U-Profil mit spielfreiem Gleiter
2 x S170 100 011 U-Profil in EV1 elo:

Ifm

6 x S171 000 009 spielfreier Profilgleiter
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

Set

77

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V205 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2ERNNN| Anschlusspunkt unten: V205 T-Profil
Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

Schlitzgleiter

78
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage - -
<SLIDETECE®

Schiebeldden

}“:\ﬂﬁ? B
> =
Tragerprofil 2-spurig
Basic
T-Profil mit Schlitzgleiter
V205 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdd x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhédngebugel, 4 x Aufhangeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V205 T-Profil mit Schlitzgleiter Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
4 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

79
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V205 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2RENNN Anschlusspunkt unten: V205 T-Profil
Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

Schlitzgleiter

80 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage - I
<SLIDETEC®

Schiebeldaden

)

= (TI=IT

B

Tragerprofil 2-spurig

Basic

T-Profil mit Schlitzgleiter

V205 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdd x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhédngebugel, 4 x Aufhangeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V205 T-Profil mit Schlitzgleiter Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
4 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

81
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V205 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2EE2RY Anschlusspunkt unten: V205 T-Profil
Schema 4-fliglige, 2-spurige Anlage

-_|

| [ [T] = '//////A

-
1

Schlitzgleiter

82 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

SSLIDETECE

Schiebeladade

n

Tragerprofil 2-spurig
Basic

|

T-Profil mit Schlitzgleiter

V205

Art.-Nr. Bezeichnung

VE

V221 100 00
Enthalt:

Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL besc
1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm

1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

hidfrtet

S150 100 000

4 x BeschlagesdB x Laufwagen, 8 x Anschlagpuffer, 8 x Aufhdngebiigel, 8 x Aufhdngeschi
inkl. Bestlickung der Laufschienen

VE

S152 101 002

Seitendeckel 2-spurig
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

Paar

V205
Enthalt:

T-Profil mit Schlitzgleiter
2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert

Ifm

8 x S171 000 021 Schlitzgleiter

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

Set

83

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung: V205 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [2EEMRY Anschlusspunkt unten: V205 T-Profil
Schema 3-fliglige, 2-spurige Anlage

-_I

e

Schlitzgleiter

84
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

SSLIDETECE

Schiebeldaden

g
> |G B
L
Tragerprofil 2-spurig
Basic
L
T-Profil mit Schlitzgleiter
V205 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |3 x Beschlagesd® x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Authédngebligel, 6 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V205 T-Profil mit Schlitzgleiter Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
6 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhr

85 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage <=SLIDETECE

Schiebeladen

Zeichnung: V205 Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Parkposition: [HEE2RY Anschlusspunkt unten: V205 T-Profil
Schema 3-fliglige, 2-spurige Anlage

-_I

Schlitzgleiter

86 .
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“SSLIDETECE

Schiebeldden

i}

B

v

D5

)
R
=t
3 LB
X

Tragerprofil 2-spurig
Basic

T-Profil mit Schlitzgleiter

V205 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x M070 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |3 x Beschlagesdb x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Aufhédngebugel, 6 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschienen
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V205 T-Profil mit Schlitzgleiter Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
6 X S171 000 021 Schlitzgleiter Set
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhr

87
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Zeichnung:
Parkposition: [2ERNNN|

Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset

Anschlusspunkt unten: V206 T-Profil mit T-Profilhalter und

Befestigungskonsol

22

7

Schlitzgleiter

88

www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage - -
<SLIDETECE®

Schiebeldaden

Tragerprofil 2-spurig
Basic ’
[ <
s I L
T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungskonsole
V206 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdd x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhédngebugel, 4 x Aufhangeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V206 T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungskonsole (2 Konsolen pro Ifm) Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert

2 x S171 092 014 Alukonsole mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=5 mm, T=92 mm)

4 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

89
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage - _
<SLIDETEC®

Schiebeldden

Zeichnung: V206 Anschlusspunkt oben: V221100002  Tréagerprofilset

Parkposition: [2RENNN Anschlusspunkt unten: V206 T-Profil mit T-Profilhalter und
Befestigungskonsol

Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

Schlitzgleiter

90 www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“SSLIDETECE

Schiebeldaden

Tragerprofil 2-spurig

Basic

<
Uy U <

[ L &
E=S) s
2 y

T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungskonsole

V206

Art.-Nr. Bezeichnung

VE

V221 100 00
Enthalt:

Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL besc
1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm

1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

hidfrtet

S150 100 000

2 x Beschlagesd# x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufhangebuigel, 4 x Aufh&ngeschi
inkl. Bestlickung der Laufschienen

VE

S152 101 002

Seitendeckel 2-spurig
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

Paar

V206
Enthalt:

T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungskonsole (2 Konsolen pro Ifm)
2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
2 x S171 092 014 Alukonsole mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=5 mm, T=92 mm)

Ifm

4 x S171 000 021 Schlitzgleiter
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhr

Set

91

www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage — —_—
<SLIDETEC®

Schiebeldden

Zeichnung: V206 Anschlusspunkt oben: V221100002  Tréagerprofilset

Parkposition: [2EE2RY Anschlusspunkt unten: V206 T-Profil mit T-Profilhalter und
Befestigungskonsol

Schema 4-fliglige, 2-spurige Anlage

22

Schlitzgleiter

92
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&¥/andmontage - I
<SLIDETEC®

Schiebeldaden

Tragerprofil 2-spurig
Basic
iR
==, ===
ﬁ 1 T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungskonsole
V206 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |4 x BeschlagesdB x Laufwagen, 8 x Anschlagpuffer, 8 x Aufthédngebligel, 8 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschienen
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V206 T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungskonsole (2 Konsolen pro Ifm) Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert

2 x S171 092 014 Alukonsole mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=5 mm, T=92 mm)

8 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

93
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“SSLIDETECE

Schiebeldden

Zeichnung:
Parkposition: [2EEMRY

Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset

Anschlusspunkt unten: V206

Schema 3-fliglige, 2-spurige Anlage

T-Profil mit T-Profilhalter und
Befestigungskonsol

-_I

22

G/

Schlitzgleiter

94

www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage _ -
<SLIDETECE®

Schiebeldden

Tragerprofil 2-spurig
Basic
T
2= =1 |
ﬁ 1
T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungskonsole
V206 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V221 100 00 |Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |3 x Beschlagesdb x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Aufhédngebugel, 6 x Aufhdngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschienen
S152 101 002 |Seitendeckel 2-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V206 T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungskonsole (2 Konsolen pro Ifm) Ifm
Enthalt: 2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert

2 x S171 092 014 Alukonsole mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=5 mm, T=92 mm)

6 x S171 000 021 Schlitzgleiter Set

1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

95
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

“~SSLIDETECE

Schiebeldaden

Anschlusspunkt oben: V221 100 002  Tréagerprofilset
Zeichnung: V206
Anschlusspunkt unten: V206 T-Profil mit T-Profilhalter und

Parkposition: [HEE2RY Befestigungskonsol

Schema 3-fliglige, 2-spurige Anlage

-_I

G/

Schlitzgleiter

96
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage

~SSLIDETECE

Schiebeldade

n

Tragerprofil 2-spurig

Basic

T
‘ 1

T-Profil mit Schlitzgleiter
und Befestigungskonsole

V206

Art.-Nr. Bezeichnung

VE

V221 100 00
Enthalt:

Tragerprofilset 2-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL besc
1 x S152 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S152 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm

1 x S100 100 122 Vormontagler 2-spurigen Anlage

hidfrtet

S150 100 000

3 x Beschlagesdb x Laufwagen, 6 x Anschlagpuffer, 6 x Aufhangebuigel, 6 x Aufhdngeschi
inkl. Bestlickung der Laufschienen

VE

S152 101 002

Seitendeckel 2-spurig
inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

Paar

V206
Enthalt:

T-Profil mit Schlitzgleiter und Befestigungskonsole (2 Konsolen pro Ifm)
2 x S170 100 021 T-Profil in EV1 eloxiert
2 x S171 092 014 Alukonsole mit T-Profilhalter (B=50 mm, H=5 mm, T=92 mm)

Ifm

6 x S171 000 021 Schlitzgleiter
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfuhrung

Set

97

www.slidetec.de



Beschlagevariante b¥/andmontage ~— —
g J <<SLIDETECF
Schiebeldaden

Zeichnung: V213 Anschlusspunkt oben: V321100002  Tragerprofilset
Parkposition: [2ERNNN| Anschlusspunkt unten: V213 Z-Profil unter der Fensterbank
Schema 2-fluglige, 2-spurige Anlage

G/

Konsole mit Schlitzgleiter Konsole mit Schlitzgleiter

98
www.slidetec.de



Beschlagevariante b&/andmontage ~— —
g J <<SLIDETEC &

Schiebeldaden

Tragerprofil 3-spurig
2 Spuren belegt, Basic

Z-Profil mit Konsolr
und Schlitzgleite

V213 Art.-Nr. Bezeichnung VE
V321 100 00 |Tragerprofilset 3-spurig, 100 kg Laufschiene, Abdeckblende in EV1 eloxiert oder nach RAL beschidfitet
Enthalt: 1 x S153 100 001 Tragerprofil in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S153 100 102 Abdeckblende

2 x S150 100 101 Laufschiene in EV1 eloxiert (Standard)

1 x S150 000 001 Gummidichtung in Sch

6 x MO70 080 000 DIN 985, Sechskantmutter verz

6 x M080 080 016 DIN 933, Sechskantschraube verz., M8x16 mm
1 x S100 100 122 Vormontagker 2-spurigen Anlage

S150 100 000 |2 x Beschlagesdt x Laufwagen, 4 x Anschlagpuffer, 4 x Aufthédngebligel, 4 x Aufh&ngeschi VE
inkl. Bestlickung der Laufschiene
S153 101 002 |Seitendeckel 3-spurig Paar

inkl. 6 x M020 035 013 DIN 7504 Bohrschraube Linsenk. A2, 3,5x13mm

V213 Z-Profil mit Schlitzgleiter und Konsole Ifm
Enthalt: 1 x S170 100 501 Z-Profil in EV1 eloxiert
2 x S171 092 016 Alukonsole mit Schlitzgleiter (B=62 mm, H=5 mm, T=92 mm) Set

2 x S171 140 016 Alukonsole mit Schlitzgleiter (B=62 mm, H=5 mm, T=140 mm)
1 x S100 000 013 Montage der unteren Ladenfiuhr

99
www.slidetec.de






